



РЫНКИ / 18.07.2025

В Испании от гриппа погибло 7 тыс. индейских кур

Испания сообщила о вспышке гриппа птиц на ферме в юго-западном регионе. Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) со ссылкой на испанские власти отмечает, что в результате вспышки погибли 7 тысяч индейских кур. Выбравшиеся для предотвращения заболевания.



РЫНКИ / 18.07.2025

заболевания. Reuters

17 – 23 ИЮЛЯ 2025 ГОДА

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

ТЕМЫ НЕДЕЛИ

- За 5 лет цены на продукты питания в мире выросли на 35%
- IGC прогнозирует рост на 7% мирового производства гороха в новом сезоне
- Вьетнам предупредил о возможных перебоях в поставках продовольствия из-за АЧС

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

- Турция установила квоты на ввоз подсолнечника и подсолнечного масла в январе — мае 2026 года
- Китай аттестовал три японских компании для поставок морепродуктов
- Бангладеш будет покупать у США 700 тыс. тонн пшеницы ежегодно

РЫНКИ

РЫНКИ / 17.07.2025

Республика Корея увеличивает импорт пшеницы

РЫНКИ / 17.07.2025

В 2025/26 Франция экспортирует 7,5 млн тонн пшеницы за пределы ЕС

По прогнозам агентства FranceAgriMer, в текущем сезоне Франция экспортирует 7,5 млн тонн пшеницы за пределы ЕС.

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

кже
ивых
ние
ное
иготов-

из основных традиционных покупателей французского зерна. [Tridge](#)



17-23 ИЮЛЯ

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

ТЕМЫ НЕДЕЛИ

- [За 5 лет цены на продукты питания в мире выросли на 35%](#)
- [IGC прогнозирует рост на 7% мирового производства гороха в новом сезоне](#)
- [Вьетнам предупредил о возможных перебоях в поставках продовольствия из-за АЧС](#)

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

- [Турция установила квоты на ввоз подсолнечника и подсолнечного масла в январе — мае 2026 года](#)
- [Китай аттестовал три японских компании для поставок морепродуктов](#)
- [Бангладеш будет покупать у США 700 тыс. тонн пшеницы ежегодно](#)

РЫНКИ

РЫНКИ / 17.07.2025

В 2025/26 Франция экспортирует 7,5 млн тонн пшеницы за пределы ЕС

По прогнозам агентства FranceAgriMer, в текущем сезоне Франция произведет 32,6 млн тонн пшеницы, что на 27% больше, чем в неурожайном прошлом сельхозгоду. Однако восстановление производства превзойдет объемы увеличения экспорта в государства, не входящие в ЕС. Аналитики оценивают, что французский экспорт мягкой пшеницы может достичь 14,3 млн тонн (+38% по сравнению с прошлым сезоном), из которых 6,7 млн тонн (0%) будет поставлено в страны ЕС и 7,5 млн тонн (+114%) в другие страны. При этом трейдеры с осторожностью оценивают перспективы экспорта Франции в текущем сезоне, учитывая жесткую конкуренцию и дипломатическую напряженность с Алжиром, одним из основных традиционных покупателей французского зерна. [Tridge](#)

РЫНКИ / 17.07.2025

Республика Корея увеличила импорт морепродуктов в 1-й половине 2025 года

Импорт морепродуктов в Республику Корея за первые 6 месяцев 2025 года увеличился как по объему, так и по стоимости. По данным Union Forsea Corp., в страну ввезено 460,4 тыс. тонн морепродуктов, что на 3,4% больше, чем годом ранее (445,3 тыс. тонн). В стоимостном выражении импорт достиг 2,1 млрд долл. США, что на 9% больше того же периода 2024-го. Наибольший рост наблюдался в закупках мороженой скумбрии, которые достигли 38,5 тыс. тонн, что на 51% больше января-июня 2024 года. Также вырос импорт замороженных кальмаров и живых моллюсков. Эта тенденция отражает изменение потребительских предпочтений, обусловленное ростом спроса на популярные, простые в приготовлении и вкусные морепродукты. [VASEP](#)



РЫНКИ / 18.07.2025**В Испании от гриппа птиц погибло 7 тыс. индеек**

Испания сообщила о вспышке высокопатогенного гриппа птиц на ферме по разведению индеек в юго-западном регионе Эстремадура, сообщила Всемирная организация охраны здоровья животных (ВОАН) со ссылкой на испанские власти. В отчете отмечается, что в результате вспышки погибло почти все поголовье из 6 895 индеек, а 10 выживших птиц были выбракованы для предотвращения распространения заболевания. [Reuters](#)

**РЫНКИ / 18.07.2025****Вьетнам предупредил о возможных перебоях в поставках продовольствия из-за АЧС**

Вспышки африканской чумы свиней распространяются во Вьетнаме, угрожая нарушить обеспечение рынка азиатской страны, предупредило правительство в пятницу. В заявлении говорится, что в этом году во Вьетнаме было выявлено 514 очагов заболевания в 28 из 34 городов центрального подчинения и провинций страны, в результате чего ликвидировано более 30 тыс. инфицированных свиней. «Риск африканской чумы свиней растет, что негативно сказывается на свиноводческой отрасли, поставках продовольствия и окружающей среде», — заявило правительство. На этой неделе премьер-министр Вьетнама Фам Минь Тинь направил провинциям и правительственным учреждениям срочную директиву с требованием принять меры по сдерживанию заболевания. [Reuters](#)

РЫНКИ / 20.07.2025**Бангладеш будет покупать у США 700 тыс. тонн пшеницы ежегодно**

Бангладеш 20 июля заключила соглашение об импорте 700 тыс. тонн пшеницы ежегодно из Соединенных Штатов в течение следующих пяти лет. Соответствующий меморандум подписан в Дакке между Министерством продовольствия Бангладеш и американской торговой группой US Wheat Associates. Этот шаг направлен на получение от администрации президента США Дональда Трампа послаблений по пошлинам на фоне растущей торговой напряженности: ранее Вашингтон объявил о намерении ввести 35-процентную пошлину на товары из Бангладеш с 1 августа. На церемонии подписания глава министерства Али Имам Маджумдер заявил, что соглашение не только обеспечит стабильные поставки высококачественной пшеницы по конкурентоспособным ценам, но и укрепит торговые связи между двумя странами. [Reuters](#)

РЫНКИ / 21.07.2025**Россия увеличит экспорт морепродуктов на Ближний Восток**

Россия планирует наращивать поставки морепродуктов на Ближний Восток: по данным Всероссийской ассоциации рыбопромышленников (ВАРПЭ), к 2030 году потенциал оценивается на уровне не менее 87,3 тыс. тонн. По словам президента ВАРПЭ Германа Зверева, прогноз основан на исследовании рынка Ближнего Востока и текущих экспортных возможностях России. Спрос на морепродукты в мусульманских странах растет, а сертификация Халаль может способствовать росту потребительского спроса на российские товары. Основными экспортноориентированными категориями России являются минтай, треска, тихоокеанские лососи, сельдь, сардины и крабы. При этом рыбная мука останется основной позицией экспорта, занимая около 57% от общего прогнозируемого объема. [VASEP](#)



РЫНКИ / 21.07.2025**Индия планирует возобновить экспорт сахара в следующем сезоне**

Индия может разрешить местным заводам экспортировать сахар в следующем сезоне, который начнется в октябре, чтобы избежать возникновения избытка. Страна ввела систему экспортных квот в 2022/23 после того, как засуха и болезни сельскохозяйственных культур негативно сказались на объемах производства. Однако сейчас прогнозы на урожай выглядят многообещающими в ключевых регионах-производителях благодаря расширению посевных площадей сахарного тростника и хорошим осадкам в текущий муссонный период. Национальная федерация кооперативных сахарных заводов Индии оценивает рост выпуска сахара в стране в 19% в сезоне 2025/2026. Индия — второй в мире производитель сахара, и возобновление экспорта может усилить давление на мировые цены, которые уже находятся вблизи 4-летних минимумов.

[Bloomberg](#)

РЫНКИ / 21.07.2025**КПП Хуньчунь стал «золотым коридором» для импорта крабов из России**

У КПП Хуньчунь, расположенного в одноименном городе провинции Цзилинь, грузовики, загруженные королевскими крабами и другими морепродуктами, выстраиваются в очередь для прохождения таможенного оформления на въезд на территорию Китая. По сообщению информационного агентства «Чжунсиньшэ», ежегодно в Китай через КПП Хуньчунь ввозится более 1,5 млн единиц камчатских крабов из России. Хуньчунь стал для Китая ключевыми воротами для импорта этого морского деликатеса. Благодаря постоянному улучшению трансграничной логистики и эффективности перевозок в последние годы камчатские крабы российского производства вошли в повседневную жизнь китайцев. Чтобы удовлетворить высокий рыночный спрос, Хуньчунь также сосредоточился на продвижении проекта строительства парка свежих морепродуктов в Северо-Восточной Азии. Данный парк будет предназначен не только для временного хранения импортных морепродуктов, но и для стимулирования развития обрабатывающей торговли. [Синьхуа](#)

РЫНКИ / 22.07.2025**Словения сообщила о вспышке блютанга на овцеводческой ферме**

Словения уведомила о выявлении блютанга на одной из овцеводческих ферм на юго-западе страны, сообщила Всемирная организация охраны здоровья животных со ссылкой на словенские власти. Уточняется, что вирус подтвержден у одной из 49 овец в городе Илирска-Бистрица. Блютанг (катаральная лихорадка овец) — вирусная болезнь, поражающая жвачных животных, таких как овцы, козы и крупный рогатый скот. [Reuters](#)

РЫНКИ / 22.07.2025**ЮАР нарастит экспорт кукурузы в 2025/26**

Благодаря росту валового сбора в сезоне 2025/26 ЮАР может увеличить экспорт кукурузы на 13%, до 1,7 млн тонн, прогнозирует Зарубежная сельскохозяйственная служба Минсельхоза США. «Ожидается, что более высокие урожаи в соседних странах, особенно в Зимбабве и Замбии, приведут к снижению регионального спроса на кукурузу из ЮАР, особенно на белую, — указывают аналитики. — Однако ЮАР возобновила экспорт желтой кукурузы на азиатские рынки, включая Вьетнам и Южную Корею, которые остаются маргинальными рынками сбыта для южноафриканской кукурузы». По прогнозам Минсельхоза США, объем производства кукурузы в ЮАР в 2025/26 достигнет 16 млн тонн против 15,4 млн тонн в 2024/25 и 13,4 млн тонн в 2023/24.

[World Grain](#)



РЫНКИ / 22.07.2025**Бразильский экспорт куриного мяса в июле остается в минусе**

Бразильский экспорт куриного мяса и субпродуктов демонстрирует в июле значительный спад по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года, свидетельствуют данные Секретариата внешней торговли (Secex) страны. Текущий среднесуточный объем отгрузок оценивается в 16,5 тыс. тонн, что на 12,5% меньше прошлогоднего показателя в 18,9 тыс. тонн. К концу третьей недели июля совокупная экспортная выручка составила 420 млн долл. США, что значительно ниже показателя в 823 млн долл. США, полученного в июле 2024 года. Цена за тонну куриного мяса также снизилась: за третью неделю июля показатель составил 1 809 долл. США за тонну, что на 4,3% меньше цены в предыдущем году. Снижение экспорта куриного мяса отражает сложную ситуацию для бразильского птицеводческого сектора, который сталкивается не только с сокращением международного спроса и ценовым давлением, но и с влиянием глобальной конкуренции. [Portal do Agronegocio](#)

РЫНКИ / 22.07.2025**Экспорт казахстанских кормов в Китай вырос на 485%**

По итогам 2024 года экспорт сельхозпродукции из Казахстана в Китай вырос на 4% и составил 1,1 млрд долл. США, а за январь-май 2025 года увеличился на 35%, до 513,4 млн долл. США. В числе основных экспортных позиций — корма (рост на 485%, до 1,2 млн тонн), растительные масла (рост на 26%, до 173,3 тыс. тонн) и пшеница, сообщили в пресс-службе Минсельхоза Казахстана. «Одним из ключевых вопросов, стоящих перед нами, является подписание актуализированных протоколов по экспорту говядины и баранины, а также субпродуктов», — подчеркнул министр сельского хозяйства Казахстана Айдарбек Сапаров на встрече с послом Китая Хань Чуньлинем. [Eldala.kz](#)

**РЫНКИ / 23.07.2025****Иордания проводит тендер на закупку до 120 тыс. тонн пшеницы**

Государственный закупщик зерна Иордании объявил международный тендер на приобретение до 120 тыс. тонн продовольственной пшеницы произвольного происхождения, сообщили европейские трейдеры. Уточняется, что крайний срок подачи ценовых предложений — 29 июля. Участники рынка ожидали объявления нового тендера после того, как 22 июля Иордания не осуществила покупку в рамках своего предыдущего тендера на 120 тыс. тонн пшеницы.

[MarketScreener](#)

**РЫНКИ / 23.07.2025****Запасы пшеницы в Индии достигли четырехлетнего максимума**

Запасы пшеницы в государственных хранилищах Индии к 1 июля составляли 35,9 млн тонн, что значительно превышает правительственный целевой показатель в 27,6 млн тонн и является самым высоким объемом с 2021 года. В этом году правительство закупило у фермеров 29,9 млн тонн пшеницы, что является рекордом за четыре года, согласно данным Продовольственной корпорации Индии. В результате страна, вероятно, сможет удовлетворить внутренний спрос без импорта. Одновременно государственные запасы риса выросли на 15% по сравнению с прошлым годом, достигнув к июлю рекордного уровня в 55,66 млн тонн, что значительно превышает целевой показатель правительства в 13,5 млн тонн.

[Economic Times](#)

ТРЕНДЫ

ТРЕНДЫ / 17.07.2025

В Чикаго реальные цены на кукурузу и сою упали до минимума за 19 лет

Чикагские фьючерсы на кукурузу достигли очередных минимумов, а цены на соевые бобы колеблются на уровне однозначных чисел на фоне ожиданий хорошего урожая в США. Декабрьские контракты на кукурузу остаются чуть выше прошлогодних, а ноябрьские контракты на сою находятся на самом низком значении за последние 5 лет. При этом с поправкой на инфляцию цены на кукурузу и соевые бобы сейчас находятся на самом низком для июля с 2006 года. Падение цен болезненно для американских фермеров, поскольку затраты на производство остаются относительно высокими. Цены на кукурузу упали как минимум на 30% с середины 2022 года как в номинальном, так и реальном выражении. [Reuters](#)

ТРЕНДЫ / 18.07.2025

Какао: дальнейшее сокращение объемов переработки во 2-м квартале 2025 года

Глобальная переработка какао замедляется уже два года. Высокие цены, давление на операционную рентабельность и изменение спроса на шоколад вынуждают производителей сокращать производство. По данным Европейской ассоциации по какао (ЕКА), объем переработки какао-бобов во втором квартале составил 331,8 тыс. тонн, что на 7,2% меньше, чем годом ранее, и является самым низким уровнем с 2020 года. В Германии, втором по величине европейском игроке после Нидерландов, запасы сократились на 17% в годовом исчислении, до 84,3 тыс. тонн. Спад наблюдается и в Азии: за тот же период переработано всего 176,6 тыс. тонн какао-бобов — на 16,2% меньше, чем в прошлом году, согласно данным Азиатской ассоциации по какао (САА). В Северной Америке, по оценке Национальной ассоциации кондитеров (NCA), спад менее значителен: -2,7%, до 101,9 тыс. тонн с апреля по июнь. [Agence Ecofin](#)

ТРЕНДЫ / 22.07.2025

Импортные пошлины США приводят к волатильности рынка кофе

Мировой рынок кофе продолжает испытывать высокую волатильность на фоне предложения США ввести 50-процентную пошлину на бразильскую продукцию. Бразилия — крупнейший мировой производитель и основной поставщик кофе в США, тогда как США — крупнейший потребитель напитка. Ожидается, что дополнительные расходы, понесенные американскими импортерами, будут переложены на потребителей, что окажет давление на цены на кофе, отмечают аналитики [Hedgerpoint Global Markets](#). Этот сценарий объясняет недавний рост фьючерсов на арабику, которые в середине июля приблизились к 3,1 долл. США за фунт. Фьючерсы на робусту выросли на 8,8% к 14 июля, однако к концу недели снизились из-за возросшей доступности этого вида. Продажи кофе в Бразилии остаются вялыми: в июне было законтрактовано всего 29% урожая арабики и 35% робусты, что ниже среднего показателя в 38%. [Portal do Agronegocio](#)

ТРЕНДЫ / 22.07.2025

МВФ предупреждает об усилении глобальных дисбалансов в торговле

Международный валютный фонд (МВФ) заявил, что дисбаланс в мировой экономике усилился, в первую очередь из-за внутренней политики США и Китая, и изменение пошлин вряд ли смогут исправить ситуацию. В ежегодной оценке внешних секторов крупнейших экономик отмечается, что произошло «значительное расширение» сальдо счетов текущих операций на 0,6 п.п. от глобального ВВП. Около двух третей этого объема объясняется «чрезмерным ростом» профицита и дефицита. «Оцениваемый рост избыточных сальдо является самым значительным за десятилетие, причем движущей силой этого роста являются крупнейшие экономики — Китай, США и еврозона», — заявил МВФ, отметив, что такие быстрые и масштабные изменения могут привести к «значительным негативным трансграничным последствиям». [Bloomberg](#)

АНАЛИТИКА

АНАЛИТИКА / 17.07.2025

IGC прогнозирует рост на 7% мирового производства гороха в новом сезоне

После сокращения на 2,7% в предыдущем сезоне мировое производство сушеного гороха в мире в 2025/26 увеличится на 7% и достигнет 15,6 млн тонн, прогнозирует Международный совет по зерну (IGC). В частности, аналитики организации ожидают рекордный урожай в России. При этом рост производства превысит темпы увеличения потребления. «Ожидается, что общее потребление увеличится на 4% за счет СНГ и Северной Америки, в то время как запасы увеличатся почти на одну пятую относительно предыдущего сезона, включая значительное накопление в основных странах-экспортерах», — указано в обзоре IGC. Объем глобальной торговли сушеным горохом оценивается на уровне 5,1 млн тонн в 2025 году и 5,3 млн тонн в 2026-м. [IGC](#)



АНАЛИТИКА / 22.07.2025

За 5 лет цены на продукты питания в мире выросли на 35%

С 2020 года продовольственная инфляция в мире стабильно опережает общую инфляцию, что обусловлено повышенной волатильностью сельскохозяйственных рынков и сохраняющимся давлением на них, сообщает ФАО. В январе 2023 года рост цен на продукты питания достиг пика в 13,6%, превысив общую инфляцию на 5,1 п.п. Хотя оба показателя начали снижаться к середине 2023 года, они оставались высокими до конца года. К 2024 году инфляция цен на продукты питания вернулась к допандемическому уровню 2019 года. Однако долгосрочные последствия сохраняются: за пять лет цены на продукты питания во всем мире увеличились более чем на 35%, тогда как в целом цены в глобальной экономике выросли на 25%. [FAO](#)

АНАЛИТИКА / 23.07.2025

Россия обогнала Германию по объемам производства пива

Россия вытеснила Германию из топ-5 крупнейших мировых производителей пива, пишет Handelsblatt со ссылкой на ежегодный отчет крупнейшего в мире производителя хмеля BarthNaas. В 2024 году производство пива в России выросло примерно на 9%, до 9,1 млрд литров, тогда как в Германии сократилось на 1%, до 8,4 млрд литров. «Это также означает, что Германия теряет титул крупнейшего европейского производителя пива, который она удерживала с 2013 года», — отмечает Handelsblatt. Китай остается крупнейшей в мире пивоваренной страной с объемом выпуска более 34 млрд литров. На втором месте — США с 18 млрд литров. В обеих странах в 2024 году наблюдалось снижение примерно на 5%. В топ-5 лидеров также входят Бразилия (14,7 млрд литров) и Мексика (14,5 млрд литров). [Handelsblatt](#)

РЕГУЛИРОВАНИЕ

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 18.07.2025

Турция установила квоты на ввоз подсолнечника и подсолнечного масла в январе — мае 2026 года

Турция установила тарифные квоты на импорт семян подсолнечника и сырого подсолнечного масла в период с 12 января по 31 мая 2026 года. В соответствии с указом, подписанным 17 июля 2025 года президентом Турции Реджепом Тайипом Эрдоганом, в данный период разрешается импортировать 1 млн тонн семян подсолнечника или его эквивалент 400 тыс. тонн сырого подсолнечного масла по сниженным пошлинам. Для семян подсолнечника ставка в пределах квоты составит 0%, для сырого подсолнечного масла — 20%. Тарифные квоты будут предоставлены «промышленным компаниям, производящим сырое и/или рафинированное подсолнечное масло, с приоритетом для закупщиков семян подсолнечника отечественного производства в период с 1 июля 2025 года по 30 ноября 2025 года». [Resmî Gazete](#)

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 21.07.2025**Канада рассматривает возможность торговых переговоров с МЕРКОСУР**

Министр международной торговли Канады Маниндер Сидху заявил о заинтересованности в проведении торговых переговоров с южноамериканским блоком МЕРКОСУР. «У меня состоялись беседы с министром иностранных дел Бразилии, и есть желание вести переговоры по МЕРКОСУР», — сказал министр. В прошлом МЕРКОСУР, куда входят Бразилия, Аргентина, Парагвай и Уругвай, уже проводили раунды переговоров с Канадой. В апреле президент Бразилии Луис Инасиу Лула да Силва также заявлял об интересе в продвижении переговоров по торговому соглашению между МЕРКОСУР и Канадой.

[The Dairy Site](#)

**РЕГУЛИРОВАНИЕ / 22.07.2025****Китай аттестовал три японских компании для поставок морепродуктов**

После почти двухлетнего перерыва Главное таможенное управление КНР вновь выдало лицензии трем из 319 японских компаний по производству морепродуктов, аттестация которых была приостановлена в августе 2023 года после сброса воды с аварийной АЭС «Фукусима». Этот шаг знаменует открытие китайского рынка для водных биоресурсов из Японии. Повторные экспортные лицензии, которые будут действительны до 10 июля 2030 года, получили Okamura Foods, Ichiyamamru Hasegawa Suisan и Yamajin. Перед экспортом каждая партия должна пройти проверку на наличие двух основных радиоактивных индикаторов — стронция и трития.

[VASEP](#)

РЕГУЛИРОВАНИЕ / 22.07.2025**Отраслевые группы ЕС призвали к созданию правовой базы для геномных технологий**

Ряд ведущих агропродовольственных организаций ЕС призвал европейских законодателей финализировать обсуждение о будущем регулировании новых геномных технологий (НГТ). Прогресс в этом вопросе произошел во время председательства Польши в Совете ЕС, когда были инициированы «интенсивные и плодотворные дискуссии». В совместном заявлении отмечается, что в свете растущих проблем, связанных с изменением климата, устойчивым развитием и продовольственной безопасностью, Европе срочно необходима научно обоснованная и отвечающая вызовам правовая база для регулирования геномных технологий. Одним из ключевых требований является освобождение НГТ 1-й категории от требований прослеживаемости и маркировки. Заявление подписали CEFS, COCERAL, CropLife Europe, ECA, FEDIOL, FEFAC, Starch Europe и другие. [The Dairy Site](#)



РЕГУЛИРОВАНИЕ / 22.07.2025**Филиппины приостановили действие разрешений на импорт ставриды и скумбрии**

Министерство сельского хозяйства Филиппин временно приостановило выдачу разрешений на импорт нескольких видов скумбрии и ставриды в связи с расследованием предполагаемого неправомерного использования разрешений. Министр сельского хозяйства Филиппин Франсиско Тиу Лорел-младший подписал меморандум, предписывающий приостановку действия санитарно-фитосанитарных разрешений на импорт (SPSIC) для ставриды обыкновенной, в том числе атлантической и японской ставриды, индийской скумбрии, ваху и скумбриевидной ставриды, говорится в заявлении ведомства. [SeafoodSource](#)

**РЕГУЛИРОВАНИЕ / 23.07.2025****США и Япония заключили торговую сделку**

Президент США Дональд Трамп заключил торговое соглашение с Японией, которое снижает пошлины на импорт автомобилей и освобождает Токио от введения новых пошлин на другие товары в обмен на японские инвестиции в американскую экономику в размере 550 млрд долл. США. Это самое значительное из двусторонних соглашений, достигнутых Дональдом Трампом с момента объявления масштабных пошлин в отношении других стран в апреле. Для автомобильного сектора Японии действующие ставки будут снижены с 27,5% до 15%. Пошлины, которые должны были вступить в силу на другие японские товары с 1 августа, также будут уменьшены с 25% до 15%. [Reuters](#)



ИСТОЧНИК ФОТО

1 Alexander Rath

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/seafood-on-ice-fish-market-403995394>

2 Boumen Japet

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/wheat-grains-close-grain-bread-global-2220804871>

3 Richard Wozniak

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/turkeys-129624563>

4 Lukas Gojda

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/fresh-tasty-seafood-served-on-old-1028260486>

5 MNBB Studio

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/fresh-corn-on-wooden-table-283540079>

6 Kamila Hyhlikova

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/compound-feed-animals-livestock-granular-mixtures-1725680560>

7 Natanael Ginting

<https://www.shutterstock.com/ru/image-illustration/jordan-flag-against-city-blurred-background-641718478>

8 Oybek Ostanov

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/split-yellow-peas-market-bag-2335275647>

9 The Dairy Site

<https://www.thedairysite.com/news/canada-eyes-mercosur-trade-talks-amid-us-uncertainty>

10 Barbol

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/laboratory-test-glassware-322014131>

11 Maxim Studio

<https://www.shutterstock.com/ru/image-photo/large-philippines-flag-waving-wind-1817676845>

12 process.st

<https://www.process.st/wp-content/uploads/2024/02/kaizen-usa-japan.jpg>